
УТОЧНЕНО 
Департамент ліцензійного контролю 

 «         »    листопада    2025 року 

                 Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 
 

Обґрунтування 

 до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про зупинення дії ліцензії з розподілу природного газу, виданої ТОВ «ГАЗОВИК» та  

здійснення заходів державного регулювання»  та проєкту розпорядження НКРЕКП 

«Про усунення порушень ТОВ «ГАЗОВИК» 

 

НКРЕКП відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», на підставі Плану здійснення заходів 

державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг, на 2025 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 13 листопада 2024 року  

№ 1940, постанови від 07 жовтня 2025 року № 1598 «Про збільшення строку проведення планової 

перевірки ТОВ «ГАЗОВИК», та посвідчень на проведення планової перевірки від 22 вересня 2025 року 

№ 504 та від 08 жовтня 2025 року № 543 у термін з 03 жовтня 2025 року по 13 жовтня 2025 року 

проведено планову перевірку щодо дотримання ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОВИК» (далі – ТОВ «ГАЗОВИК», Товариство, Ліцензіат, підприємство) 

вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, та 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, затверджених 

постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), щодо здійснення 

господарської діяльності з розподілу природного газу за період діяльності з 01 січня 2024 року по 

31 грудня 2024 року.  

За результатами планової перевірки ТОВ «ГАЗОВИК» складено Акт від 13 жовтня 2025 року № 246 

(далі – Акт перевірки).  

Пояснення до Акта перевірки, надані Ліцензіатом листом від 17.10.2025 № 225 (далі – Пояснення). 

Водночас зазначені Пояснення не розкривають зміст допущених порушень та не містять ґрунтовних 

доводів відсутності порушень. 

За Поясненнями Ліцензіата, далі мовою документа: «Діяльність  підприємства відбувається у 

важких умовах воєнного стану та в умовах банкрутства підприємства. Підприємство не може 

фінансувати роботи щодо покращення матеріально-технічної бази та виконання інвестиційної 

програми ТОВ «ГАЗОВИК».  

Воєнний стан впливає на якість роботи працівників підприємства, зазвичай працюють пенсіонери. 

Часта відсутність світла, тривоги, перебої з інтернетом впливають на дотримання строків подання 

звітів, на швидкість і якість технічного обслуговування та ремонтних робіт, підтримання мереж, 

споруд на них в технічно-справному стані. 
Разом із тим, ТОВ «ГАЗОВИК» працює, забезпечує своєчасне надання послуг з розподілу 

природного газу, вчасно виплачує зарплату та зобов’язується усунути порушення і забезпечувати 

належну відповідність діяльності підприємства законодавчим нормам.»  

Актом перевірки зафіксовано наступні порушення нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу, та Ліцензійних умов: 
 

№ 

з/п 
Виявлене порушення Суть порушення 

1 

підпункту 4 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов (у редакції, що 

діяла до 11.04.2025) у частині 

зберігання документів, копії яких 

подавалися до НКРЕКП відповідно 

до вимог законодавства України 

 

Перевіркою встановлено, що ТОВ «ГАЗОВИК» не 

забезпечено зберігання документів, пов’язаних з 

ліцензованою діяльністю з розподілу природного газу, 

копії яких подавалися до НКРЕКП відповідно до вимог 

законодавства України. 

Під час перевірки Товариством не надано комісії з 

перевірки документи, які подавалися до НКРЕКП до заяви 

про отримання ліцензії на право провадження 



2 

 

господарської діяльності з розподілу природного газу. 

Відповідно до наказів Товариства відповідальною 

особою за зберігання документів, що складають 

ліцензійну справу та ведення архівної справи визначено  

директора.  
 (стор. 11 Акта перевірки) 

Управління ліцензування службовою запискою від 

21.10.2025 № 2617/21-25 повідомило, що станом на 

21.10.2025 представники ТОВ «ГАЗОВИК» не звертались 

до НКРЕКП щодо отримання копії ліцензійної справи на 

розподіл природного газу. 

Також Управління ліцензування зазначило, що листом від 

05.08.2025 № 8911/21.2/7-25 НКРЕКП повідомило ТОВ 

«ГАЗОВИК» про можливість доступу до документів 

ліцензійної справи з постачання та розподілу природного 

газу, розпорядником якої вона є, керівникові (або довіреній 

особі) у приміщенні НКРЕКП. 
 

2 

підпункту 5 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 

повідомлення НКРЕКП про всі зміни 

даних, які були зазначені в 

документах, що додавалися до заяви 

про отримання ліцензії (крім 

документів до заяви щодо 

встановлення тарифу на послуги 

розподілу природного газу), у строк 

не пізніше ніж один місяць з дня 

настання таких змін, крім інформації 

щодо кількості підключених 

споживачів, кількості об’єктів 

газорозподільної системи ліцензіата, 

кількості персоналу ліцензіата та 

його матеріально-технічної бази, яка 

надається протягом 30 днів після 

закінчення календарного року 

Перевіркою встановлено, що ТОВ «ГАЗОВИК» не 

надсилав протягом 30 днів після закінчення календарного 

року до НКРЕКП інформацію щодо кількості 

підключених споживачів, кількості об'єктів 

газорозподільної системи ліцензіата, кількості персоналу 

ліцензіата та його матеріально-технічної бази.  

 
(стор. 11-12 Акта перевірки) 

 
 

3 

підпункту 21 пункту 2.2 глави 

2 Ліцензійних умов у частині 

виконання плану розвитку 

газорозподільної системи на 

наступні 10 років, зокрема Плану 

розвитку ТОВ «ГАЗОВИК» на 

2024–2033 роки, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 27 грудня 

2023 року № 2540 

Станом на 31.12.2024 (з урахуванням фінансування 

станом на 20.01.2025) та на момент перевірки (станом на 

03.10.2025) заходи ІП 2024 року Плану розвитку ТОВ 

«ГАЗОВИК» на 2024 − 2033 роки, при запланованому 

фінансуванні в сумі              грн (без ПДВ) та фактично 

нарахованих джерелах фінансування в сумі        грн,  

профінансовано та закрито актами виконаних робіт на 

загальну суму         грн (без ПДВ) або на        %. 

Недовиконання в частині фінансування становить    .                

грн (без ПДВ). 

Фактичне виконання профінансованих заходів ІП 2024 

року (закрито актами виконаних робіт) склало              грн 

(без ПДВ), що становить          % від фактичного 

фінансування або           % від плану фінансування. 

Відповідно до Методики станом на 31.12.2024 (з 

урахуванням фінансування станом на 20.01.2025) по 

заходах ІП на 2024 рік встановлено: 
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економія коштів при фактичному виконанні заходів ІП 

у розрізі джерел фінансування ІП склала        грн (без 

ПДВ), у т. ч. економія у розрізі джерел фінансування ІП:   

амортизаційні відрахування -             грн (без ПДВ), 

заміна індивідуальних лічильників –           грн 

(без ПДВ); 

сума перевищення фактичної вартості заходів ІП понад 

плановою вартістю склала             грн (без ПДВ), у тому 

числі: 

 – сума перевищення вартості заходів ІП до 5 % склала    

.              грн (без ПДВ) (амортизаційні відрахування); 

 – сума перевищення вартості заходів ІП понад 5 % 

склала                 грн (без ПДВ) (амортизаційні 

відрахування); 

сума коштів невиконання заходів ІП (невиконаних 

повністю чи частково у кількісному вимірі) склала  

    грн (без ПДВ). 

Загальна сума невикористаних коштів планових 

джерел ІП на 2024 рік станом на 31.12.2024 (з 

урахуванням фінансування станом на 20.01.2025) – 

   грн (без ПДВ). 

(стор. 24 - 30 Акта перевірки) 

4 

підпункту 16 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 

використання коштів, отриманих за 

рахунок надання послуг розподілу 

природного газу, передбачених 

структурою тарифу (річної планованої 

тарифної виручки) у визначеному 

розмірі та за цільовим призначенням  

 

У 2024 році фактична структура тарифу на послуги 

розподілу природного газу не відповідає складовим 

витрат, встановлених структурою тарифу на послуги 

розподілу природного газу, затвердженою постановою 

НКРЕКП від 30.12.2020 № 2787 «Про встановлення 

тарифу на послуги розподілу природного газу для ТОВ 

«ГАЗОВИК» (зі змінами). 

Тарифна виручка: 

передбачена тарифом  –                          грн, 

скоригована на факт –                          грн, 

фактичні дані відповідно до форм 8б/г-газ моніторинг, 

опрацьованої під час перевірки –                      грн. 

(відхилення –                           грн). 

Підсумкова сума додатково отриманого доходу від 

здійснення діяльності з розподілу природного газу 

відповідно до Методики:                    грн (без ПДВ), з них: 

недоотриманий дохід внаслідок зменшення фактичного 

обсягу наданих послуг –                       грн (без ПДВ), 

сума недофінансування (економія) статей витрат 

структури тарифу                         грн (без ПДВ), 

загальна сума невикористаних коштів планованих 

джерел ІП за звітний рік                  грн (без ПДВ). 

(-)              +               +              =                     грн (без ПДВ) 

(стор. 32 - 49 Акта перевірки) 
 

5 

підпункту 23 пункту 2.2 

Ліцензійних умов щодо обов’язку 

ліцензіата сплачувати 

щоквартально, протягом перших 30 

днів кварталу, наступного за 

Перевіркою встановлено, що ТОВ «ГАЗОВИК» невірно 

визначений чистий дохід Товариства від провадження 

господарської діяльності з розподілу природного газу, 

який повинен був використовуватись при визначені 

розміру внесків на регулювання у відповідних періодах та 
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звітним, внески на регулювання, що 

визначаються рішенням НКРЕКП; 

абзацу першого пункту 7 

Порядку розрахунку та 

встановлення ставки внесків на 

регулювання, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 06 квітня 

2017 року № 491, в частині 

обов’язку ліцензіата сплачувати 

щоквартально до спеціального 

фонду державного бюджету внески 

на регулювання протягом перших 30 

днів поточного кварталу, наступного 

за звітним. 

невірно сплачено внески на регулювання за І – ІV квартали 

2024 року.  

Комісією з проведення перевірки здійснено аналіз 

заповнення Товариством форм звітності № 20-НКРЕКП у 

порівнянні з первинними документами та здійснено 

коректний розрахунок сум внесків на регулювання, що мали 

бути сплачені та відображені у формі звітності  

№ 20-НКРЕКП за І – ІV квартали 2024 року (з урахуванням 

вимог Закону 2115). 

Станом на 31.12.2024 наявна заборгованість  Товариства 

зі сплати внеску на регулювання на суму                       грн. 

При цьому 30.01.2025 було доплачено               грн за ІV 

квартал 2024 року.  

Таким чином, станом на час перевірки (03.10.2025) 

наявна заборгованість Товариства зі сплати внеску на 

регулювання на суму                    грн за ІІІ квартал 2024 

року та                      грн за ІV квартал 2024 року. 

 

Під час перевірки Ліцензіат здійснив доплату заборгованості по сплаті внеску на регулювання 

на суму                      грн за ІІІ квартал 2024 року та                       грн за ІV квартал 2024 року та 

надав в підтвердження копії відповідних квитанцій від 10.10.2025. 

Таким чином, Товариством сплачено до спеціального фонду Державного бюджету внесок на 

регулювання (з урахуванням здійснених доплат 10.10.2025). Водночас Ліцензіатом порушено термін, 

визначений пунктом 7 Порядку № 491: 

на 438 днів за ІІІ квартал 2024 року; 

на 346 днів за ІV квартал 2024 року. 

Під час перевірки Ліцензіат листом від 13.10.2025 №     надав Комісії з перевірки та до 

Управління НКРЕКП у Київській області виправлені форми звітності № 20-НКРЕКП за І – ІV 

квартали 2024 року. 

(стор. 51 - 52 Акта перевірки) 
 

6 

підпункту 30 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині надання ліцензіатом НКРЕКП 

документів, інформації та звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих днів, крім 

запитів під час здійснення заходів державного нагляду (контролю)) 
 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі № 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг (місячна) 

«Звіт про використання потужностей газорозподільної системи та стан розрахунків» 

(далі – форма № 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг) 

Комісією з проведення перевірки здійснено аналіз даних форм № 8в-НКРЕКП-газ-

моніторинг за січень-грудень 2024 року та виявлено розбіжності даних, зазначених у формі 

звітності з даними бухгалтерського обліку, а саме: 

1. у формі № 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг за січень 2024 року: 

− борг споживачів, що не є побутовими, за надані Оператором ГРМ послуги розподілу 

природного газу за весь період діяльності ТОВ «ГАЗОВИК» станом на 01.01.2024, 

− борг всіх споживачів (побутових та споживачів, що не є побутовими) за надані Оператором 

ГРМ послуги з розподілу природного газу за весь період діяльності ТОВ «ГАЗОВИК» станом на 

01.01.2024;  

2. у формі № 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг за грудень 2024 року: 

− борг споживачів, що не є побутовими, за надані ТОВ «ГАЗОВИК» послуги розподілу 

природного газу у 2024 році станом на 31.12.2024; 

− борг всіх споживачів (побутових та споживачів, що не є побутовими) за надані 

ТОВ «ГАЗОВИК» послуги розподілу природного газу у 2024 році станом на 31.12.2024; 
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− борг споживачів, що не є побутовими, за надані Оператором ГРМ послуги розподілу 

природного газу за весь період діяльності ТОВ «ГАЗОВИК» станом на 31.12.2024; 

− борг всіх споживачів (побутових та споживачів, що не є побутовими) за надані Оператором 

ГРМ послуги розподілу природного газу за весь період діяльності ТОВ «ГАЗОВИК» станом на 

31.12.2024; 

− оплата споживачів, що не є побутовими, за надані послуги розподілу природного газу 

минулих років, за послуги 2024 року, борг всіх споживачів (побутових та споживачів, що не є 

побутовими) за надані Товариством послуги розподілу природного газу у 2024 році станом на 

31.12.2024 та за весь період діяльності Ліцензіата станом на 31.12.2024. 
 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) 

«Звіт про забезпечення доступу та приєднання до газорозподільної системи»                       

(далі − форма № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг) 

При перевірці встановлено, що ТОВ «ГАЗОВИК» протягом 2024 року не надавало послуги  

з стандартного та нестандартного приєднання 

Водночас Ліцензіатом у формі № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг станом на 31.12.2024 зазначено: 

у розділі VI «Приєднання до газорозподільної системи»: 

у рядку 1. «Кількість заяв приєднання, усього, у тому числі від:» зазначено –    од.; 

у рядку 1.1.1 «замовників (споживачів), побутових, усього, з них» зазначено –     од.; 

у рядку 1.1.1.1 «стандартне приєднання» зазначено –     од.  

у розділі VIІІ «Дохід/витрати Оператор ГРМ від надання послуг зі стандартного приєднання»: 

у рядку 5 «Типорозмір лічильника» G4 сільська місцевість: 

у графі 1 «Кількість стандартних приєднань» зазначено –     од.; 

у графі 2 «Отриманий дохід за звітний період» зазначено суму              грн (без ПДВ); 

у графі 4 «Фактичні витрати за звітний період» зазначено витрати на суму  

             грн (без ПДВ); 

у графі 6 «Валовий прибуток» зазначено суму             грн (без ПДВ). 

Комісією з проведення перевірки здійснено аналіз даних форми № 8а-НКРЕКП-газ-

моніторинг за 2024 рік  та форми № 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг за січень– грудень 2024 року 

та виявлено розбіжності: 

в обсягах природного газу, який надійшов до ГРМ,  

в обсягах природного газу, розподілених з ГРМ споживачам,  

в обсягах фактичних втрат та виробничо-технологічних витрат природного газу. 
 

Товариство під час перевірки надало до НКРЕКП в електронному вигляді кориговану форму 

звітності № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) за 2024 рік, в якій вищенаведена інформація 

відповідає даним звіту за формою № 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг (місячна). 
 

Департамент із регулювання відносин у нафтогазовій сфері в службовій записці від 23.10.2025  

№ 1184/16-25 зазначив, що отримав виправлену форму звітності № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг 

(річна) «Звіт про забезпечення доступу та приєднання до газорозподільної системи», в якій 

усунуті зафіксовані Актом перевірки зауваження. 

Скоригована форма № 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг (місячна) до НКРЕКП не надавалась. 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі № 8б-НКРЕКП-газ-моніторинг 

(квартальна) «Звіт про застосування тарифів на послуги розподілу природного газу»  

(далі – форма № 8б-НКРЕКП-газ-моніторинг) та у формі № 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг 

(річна) «Звіт про застосування тарифів на послуги розподілу природного газу»  

(далі – форма № 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг) 

Комісією з проведення перевірки здійснено перевірку відповідності даних, які відображено 

Ліцензіатом у формі № 8б-НКРЕКП (квартальна) за І-ІV квартали 2024 року та у формі  

№ 8г-НКРЕКП (річна) за 2024 рік та виявлена розбіжність за статтями, зокрема:  

Розділ І. Фінансово-економічні результати діяльності підприємства  

1. Виробнича собівартість продукції (робіт, послуг), усього  
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1.1. Матеріальні витрати, усього (розшифрувати в додатку 3)  

1.3. Амортизація 1.4. Інші витрати, усього (розшифрувати в додатку 4)  

1.4.1. у т. ч.: єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування 

(розшифрувати в додатку 2)  

1.4.12 витрати на оренду 2. Адміністративні витрати, усього 

2.1. у т. ч.: матеріальні витрати, усього (розшифрувати в додатку 3)  

2.1.1. у т. ч.: матеріали 

2.4. Інші витрати, усього (розшифрувати в додатку 4)  

2.4.1. у т. ч.: єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування 

(розшифрувати в додатку 2) 

2.4.10. витрати на оренду  

2.4.11. послуги сторонніх організацій у сфері інформаційних технологій  

2.4.12. інші витрати  

3. Витрати операційної діяльності, усього  

3.1. у т. ч.: матеріальні витрати  

3.3. амортизація  

3.4. інші витрати  

3.4.1. у т. ч.: єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування 

(розшифрувати в додатку 2)  

4.2. Податок на додану вартість  

4.4. Чистий дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг), усього  

5.1. Прибуток (збиток)  

Розділ ІІ. Показники ефективності використання основних фондів  

1.1. у т. ч.: побутових споживачів. 

(стор. 58 - 60 Акта перевірки) 

ТОВ «ГАЗОВИК» направило до НКРЕКП в електронному вигляді та надало Комісії з перевірки 

виправлені форми № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) «Звіт про забезпечення доступу та 

приєднання до газорозподільної системи» за 2024 рік, № 8б-НКРЕКП-газ-моніторинг (квартальна) 

«Звіт про застосування тарифів на послуги розподілу природного газу» за І, ІІ, ІІІ, ІV квартали 2024 

року та № 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) «Звіт про застосування тарифів на послуги 

розподілу природного газу» за 2024 рік. 

Водночас Департаментом із регулювання відносин у нафтогазовій сфері в службовій записці 

від 23.10.2025 № 1184/16-25 за результатами розгляду Акта перевірки № 246 зазначено, що в 

коригованій формі звітності наявна розбіжність по формі № 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг за 2024 

рік та формі № 8б-НКРЕКП-газ-моніторинг за I-IV квартали 2024 року в розрізі діяльності з 

розподілу природного газу (експлуатаційні витрати, витрати, пов’язані з обліком природного 

газу), а саме:  

2. Адміністративні витрати, усього;  

2.2. Витрати на оплату праці (розшифрувати в додатку 2)  

2.4. Інші витрати, усього (розшифрувати в додатку 4)  

2.4.1. у т. ч.: єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування 

(розшифрувати в додатку 2)  

3. Витрати операційної діяльності, усього  

3.2. витрати на оплату праці  

3.4. інші витрати  

3.4.1. у т. ч.: єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування 

(розшифрувати в додатку 2)  

4.1. Дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг).  

Також в таблиці 1.17.19 Акту перевірки, наявна інформація про інші, крім ліцензованих, види 

діяльності за 2024 рік, в той же час форми звітності № 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг та  

№ 8б-НКРЕКП-газ-моніторин за 2024 рік не містять інформації щодо інших видів діяльності. 
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Щодо достовірності заповнення Звітної інформації щодо виконання  заходів ІП 2024 

Під час перевірки ТОВ «ГАЗОВИК» надало до НКРЕКП в електронній формі на офіційну 

електронну адресу Регулятора лист від 13.11.2025 №        зі Звітною інформацією щодо 

виконання заходів першого планованого року Плану розвитку газорозподільної системи на  

2024-2033  роки, яка була скоригована у частині зазначення джерел фінансування заходів. 

Щодо достовірності заповнення форми  № 20-НКРЕКП «Звіт про сплату  

внесків на регулювання» (далі – форма № 20-НКРЕКП) 

Комісією з перевірки встановлено, що ТОВ «ГАЗОВИК» невірно визначено чистий дохід від 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та невірно заповнено звіт за 

формою № 20-НКРЕКП за І –  ІV квартали 2024 року.  

Під час перевірки Ліцензіат листом від 13.10.1015 № 142 надав Комісії з перевірки та до 

Управління НКРЕКП у Київській області виправлені форми № 20-НКРЕКП за І –  ІV квартали 2024 

року. 

 (стор. 61 Акта перевірки) 

Щодо ненадання інформації на запит 

Комісією з перевірки під час перевірки направлено Ліцензіату лист від 08.10.2025  № 50-

35/25 щодо надання до НКРЕКП та комісії з перевірки інформації щодо виконання вимог 

Розпорядження № 211-р. Станом на 13.10.2025 Товариство не надало запитувану інформацію. 

(стор. 64 Акта перевірки) 
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підпункту 31 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині виконання рішень НКРЕКП у 

строки, встановлені відповідним рішенням та чинним законодавством 
 

Під час проведення перевірки виконання ТОВ «ГАЗОВИК» рішень НКРЕКП встановлено: 

1) Щодо виконання постанови НКРЕКП від 24.07.2024 № 1364 «Про застосування санкцій до 

ТОВ «ГАЗОВИК» за недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу, та порушення Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу природного газу та здійснення заходів державного 

регулювання» та постанови НКРЕКП від 27.08.2024 № 1533 «Про розстрочення сплати 

штрафу, накладеного на ТОВ «ГАЗОВИК» (далі – постанова № 1533). 

ТОВ «ГАЗОВИК» сплатило штраф із недотриманням графіку визначеного Постановою 

НКРЕКП № 1533, зокрема третій та четвертий платежі Товариством сплачено з порушенням 

встановленого строку сплати на 30 та 18 днів відповідно.  

Відповідно до частини п’ятої статті 22 Закону про НКРЕКП за кожний день прострочення 

сплати штрафу стягується пеня у розмірі 1,5 відсотка суми штрафу. Розмір пені, що має бути 

сплачений до Державного бюджету України у зв’язку з порушенням графіку розстрочення, 

встановленого Постановою № 1533 становить 18 728,64 грн. 

ТОВ «ГАЗОВИК» сплатило пеню в розмірі 18 728,64 грн та листом від 21.02.2025 №____  

повідомило НКРЕКП та надало підтверджуючі документи. 

2) Щодо виконання розпорядження НКРЕКП від 24.07.2024 № 211-р «Про усунення порушень 

ТОВ «ГАЗОВИК» (далі – Розпорядження № 211-р) 

 

ТОВ «ГАЗОВИК» у строки встановлені НКРЕКП не виконало вимоги розпорядження № 211, 

зокрема: 

- у строк до 30 серпня 2024 року не виконано вимоги пункту 1 резолютивної частини 

Розпорядження № 211; 

- у строк до 31 грудня 2024 року не виконано вимоги пункту 2 резолютивної частини 

Розпорядження № 211. 

В Акті перевірки зафіксовано, що Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області надало 

інформацію що станом на 20 січня 2025 року до НКРЕКП та до Управління не надходило листів 

від ТОВ «ГАЗОВИК» щодо надання інформації стосовно виконання вимог Розпорядження 

НКРЕКП № 211-р.  

Також в Акті зазначено, що станом на 03.10.2025 інформація Товариства про усунення 
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зазначених у Розпорядженні № 211-р порушень із наданням копій підтвердних документів до 

НКРЕКП не надходила, відповідно порушення не усунуті, Розпорядження № 211-р  

не виконано. 

Комісією з перевірки направлено Ліцензіату під час перевірки лист від 08.10.2025  № 50-35/25 

щодо надання до НКРЕКП та комісії з перевірки інформації щодо виконання вимог 

Розпорядження № 211-р. Станом на 13.10.2025 Товариство не надало запитувану інформацію. 

(стор. 61 - 64 Акта) 

Згідно з підпунктом 2 пункту 6.4 глави 6 Порядку ліцензування видів господарської діяльності, 

державне регулювання яких здійснюється Національною комісією, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП 

від 03 березня 2020 року № 548 НКРЕКП має право прийняти рішення про зупинення дії ліцензії 

(повністю або частково) у разі настання таких підстав, а саме: наявність акта перевірки, якою 

виявлено факт невиконання рішення про усунення порушень ліцензійних умов та законодавства 

у сферах енергетики та комунальних послуг за результатами перевірки НКРЕКП до повного 

виконання ліцензіатом такого рішення, але не більше шести місяців з дня набрання чинності 

рішенням про зупинення дії ліцензії. 
 

3) Щодо виконання постанови НКРЕКП від 06.11.2020 № 2033 «Про затвердження Методики 

визначення розмірів нормативних та виробничо-технологічних втрат/витрат природного газу 

при здійсненні розподілу природного газу та Змін до деяких постанов НКРЕКП»  

    ТОВ «ГАЗОВИК» не надало до НКРЕКП звітну інформацію щодо технічного стану 

газорозподільної системи станом на 01.01.2024. 

(стор. 65 Акта) 
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пункту 3 глави 1 розділу V Кодексу 

газорозподільних систем, 

затвердженого постановою НКРЕКП 

від 30.09.2015 № 2494 (далі - Кодекс 

ГРМ) у частині розміщення Оператором 

ГРМ на власному вебсайті інформації 

щодо вартості вихідних даних 

(документів) для гідравлічного 

розрахунку 

Комісією з перевірки встановлено, що Ліцензіатом не 

забезпечено розміщення на власному вебсайті інформації 

щодо вартості вихідних даних (документів) для 

гідравлічного розрахунку. 

 

 (стор. 71 Акта перевірки) 
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пункту 15 глави 2 розділу V 

Кодексу ГРМ у частині зобов’язання 

операторів газорозподільних систем 

забезпечити функціонування 

електронних сервісів надання послуги 

з приєднання, які мають забезпечити 

взаємодію та документообіг між 

замовником та оператором 

газорозподільної системи у процесі 

приєднання, інформування замовника 

про стан надання послуги з 

приєднання та забезпечити 

відображення інформації про 

поточний стан виконання відповідних 

організаційних та технічних заходів, 

які здійснюються для надання послуги 

з приєднання замовнику, із 

зазначенням очікуваних та граничних 

строків їх виконання 

При перевірці Комісією з перевірки встановлено, що 

Ліцензіатом не забезпечено функціонування 

електронних сервісів надання послуги з приєднання. 

(стор.  72 Акта) 
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підпункту 8 пункту 2.5 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 

забезпечення періодичної повірки (у 

тому числі демонтажу, 

Станом на 01.01.2024 кількість приладів обліку із 

простроченим терміном державної повірки по Товариству 

становила           лічильників. 



9 

 

транспортування, монтажу та ремонту) 

лічильників газу, які встановлені для 

розрахунків за спожитий природний газ 

побутовими споживачами (населенням) 

для їх побутових потреб, за власний 

рахунок незалежно від того, чи є 

ліцензіат власником лічильника 

Кількість приладів обліку, по яким протягом 2024 року 

настав термін планової повірки        лічильників. 

Станом на 31.12.2024 кількість побутових лічильників газу 

з простроченим терміном повірки становила лічильників. 

Таким чином протягом 2024 року Ліцензіатом не 

забезпечено проведення періодичної повірки лічильників    

газу. 

 (стор. 84 Акта)  

Щодо здійснення діяльності з розподілу природного газу  ТОВ «ГАЗОВИК» за період з 01.01.2024 

по 31.12.2024: обсяг річної замовленої потужності розподілу природного газу –                       куб. м. 

 

Враховуючи вищезазначене, з урахуванням службових записок Департаменту із регулювання 

відносин у нафтогазовій сфері від 23 жовтня 2025 року № 1184/16-25 і від 05.11.2025 №1215/16-25 та 

Департаменту розвитку газового ринку від 24 жовтня 2025 року № 224/56-25, Пояснень Ліцензіата, 

відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», статті 59 Закону України «Про ринок 

природного газу» та підпункту 2 пункту 6.4 глави 6 Порядку ліцензування видів господарської 

діяльності, державне регулювання яких здійснюється Національною комісією, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 

03 березня 2020 року № 548, Департамент ліцензійного контролю пропонує прийняти  постанову, 

якою: 
  

1. Зупинити ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОВИК» 

(код ЄДРПОУ 32736800) з 01 червня 2026 року дію ліцензії на право провадження господарської 

діяльності з розподілу природного газу, виданої відповідно до постанови Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 04 липня 2017 року № 

883, у зв’язку зі складенням акта, яким встановлено невиконання рішення НКРЕКП про усунення 

порушень ліцензійних умов до повного виконання ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОВИК» такого рішення, але не більше шести місяців з дня набрання 

чинності цією постановою. 
 

2. ТОВ «ГАЗОВИК» має повідомити НКРЕКП за один місяць до дати, визначеної пунктом 1 

цієї  постанови, про врегулювання питання щодо подальшого використання газорозподільної системи, 

яка знаходяться у власності та/або користуванні ТОВ «ГАЗОВИК», з дотриманням Ліцензійних умов. 
 

3. Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері відповідно до пунктів 1, 13 

частини першої та пункту 1 частини другої статті 17 Закону України «Про Національну комісію, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», у межах здійснення 

заходів державного регулювання, при наступному перегляді тарифу на послуги розподілу природного 

газу для ТОВ «ГАЗОВИК» підготувати та винести на засідання НКРЕКП проєкт рішення, яким 

врахувати: 

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону зменшення на суму додатково 

отриманого доходу від здійснення ліцензованої діяльності у розмірі 639,83 тис. грн (без ПДВ) за 

2024 рік, з урахуванням положень Закону України «Про особливості регулювання відносин на ринку 

природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх 

функціонування»; 

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону зменшення на загальну суму 

невикористаних коштів планованих джерел інвестиційної програми на 2024 рік (Плану розвитку на 

2024 – 2033 роки) у розмірі 111,0 тис. грн (без ПДВ). 
 

4. Департаменту ліцензійного контролю у зв’язку з неналежним провадженням 

ТОВ «ГАЗОВИК» господарської діяльності з розподілу природного газу повідомити Міністерство 

розвитку громад та територій України, Міністерство енергетики України та Вінницьку обласну 
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військову адміністрацію про ризики щодо надійного забезпечення споживачів природним газом з метою 

впровадження заходів безпеки газопостачання у Вінницькій області. 
 

5.   Ця постанова набирає чинності через десять робочих днів з дня її прийняття. 
 

ІІ. розпорядження про усунення порушень, відповідно до якого: 

зобов’язати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОВИК» усунути 

порушення вимог законодавства та Ліцензійних умов, а саме: 

розділу V Кодексу газорозподільних систем, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня 

2015 року № 2494, а саме: 

пункту 3 глави 1 у частині обов’язку Оператора ГРМ розміщувати на власному вебсайті 

інформацію щодо вартості вихідних даних (документів) для гідравлічного розрахунку, 

пункту 15 глави 2 у частині забезпечення Оператором ГРМ функціонування електронних сервісів 

надання послуги з приєднання, які мають забезпечити взаємодію та документообіг між замовником та 

оператором газорозподільної системи у процесі приєднання, інформування замовника про стан надання 

послуги з приєднання, та забезпечити відображення інформації про поточний стан виконання 

відповідних організаційних та технічних заходів, які здійснюються для надання послуги з приєднання 

замовнику, із зазначенням очікуваних та граничних строків їх виконання; 

пункту 2.2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та звітності, що містять 

достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у строки, встановлені 

НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)), 

підпункту 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені відповідними 

рішеннями та чинним законодавством; 

підпункту 8 пункту 2.5 Ліцензійних умов у частині забезпечення періодичної повірки (у тому 

числі демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які встановлені для 

розрахунків за спожитий природний газ побутовими споживачами (населенням) для їх побутових 

потреб, за власний рахунок незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника,  

для чого у строк до 01 квітня 2026 року:  

1) надати до НКРЕКП: 

інформацію щодо кількості підключених споживачів, кількості об'єктів газорозподільної системи 

ліцензіата, кількості персоналу ліцензіата та його матеріально-технічної бази, яка надається протягом 

30 днів після закінчення календарного року, а саме за 2021 – 2024 роки,  

інформацію щодо сплати компенсації гр. Макаревич Н. В. у подвійному розмірі за недотримання 

Мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування споживачів та постачання природного газу 

та порядку надання компенсації споживачам за їх недотримання, затверджених постановою НКРЕКП 

від 21 вересня 2017 року № 1156 (далі – Стандарти та вимоги), за перевищення строку надання послуг 

у 2022 році, 

інформацію про підтвердження відсутності здійснення контролю за діяльністю суб’єкта 

господарювання у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України у значенні, 

наведеному у статті 1 Закону України «Про оборону України» відповідно до додатка 5 до 

Ліцензійних умов та відомості про доступність будівель та приміщень для прийому та обслуговування 

споживачів для людей з інвалідністю та інших маломобільних груп населення відповідно до додатка 6 

до Ліцензійних умов, 

інформацію про ціну закупівлі природного газу для покриття втрат і виробничо-технологічних 

витрат природного газу у 2021 та 2022 роках,  

скориговану форму звітності №  3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл (квартальна) «Звіт щодо 

показників комерційної якості надання послуг розподілу природного газу та надання компенсацій 

споживачам» за І – ІV квартали 2023 року,  

форму № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) «Звіт про забезпечення доступу та приєднання до 

газорозподільної системи» (далі – форма № 8а) за 2021 рік у паперовому вигляді,  
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скориговану форму № 8а за 2023 рік, заповнену відповідно до вимог Інструкції щодо заповнення 

форми звітності № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) «Звіт про забезпечення доступу та приєднання 

до газорозподільної системи» (річна);  

скориговані форми № 8б-НКРЕКП-газ-моніторинг (квартальна) «Звіт про застосування тарифів 

на послуги розподілу природного газу» (далі – форма № 8б) за 2021 та 2022 роки та № 8г-НКРЕКП-газ-

моніторинг (річна) «Звіт про застосування тарифів на послуги розподілу природного газу» (далі – форма 

№ 8г) за 2021 та 2022 роки, відповідно до виявлених розбіжностей даних, зазначених в Акті від 20 липня 

2023 року № 321 (далі – Акт № 321),  

скориговані форми звітності № 8б за I – IV квартали 2024 року, № 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг 

(місячна) «Звіт про використання потужностей газорозподільної системи та стан розрахунків» (далі – 

форма № 8в) за січень – грудень 2024 року та № 8г за 2024 рік з урахуванням даних, зазначених в Акті 

№ 246, 

виправлений додаток 9 до Стандартів та вимог за I квартал 2022 року, додатки 5 – 7, 9 та 15 до 

Стандартів та вимог за 2021 та за 2022 роки; 

пояснення щодо розбіжностей даних, зазначених в Акті № 321, а саме: 

щодо первісної та залишкової вартості газопроводів, які є на балансі ТОВ «ГАЗОВИК» станом 

на 01 січня 2021 року з даними, зазначеними у формі № 8а за 2020 рік, та у разі необхідності надати 

уточнену звітність за цією формою, 

щодо протяжності розподільних газопроводів у розрізі форм власності станом на 31 грудня 

2021 року та 31 грудня 2022 року з даними, зазначеними у формі № 8а за 2021 та 2022 роки, та у разі 

необхідності надати уточнену звітність за цією формою, 

щодо суми визнаного доходу з приєднання та фактичних витрат по виконанню послуг з 

приєднання з даними, зазначеними у формі № 8а за 2022 рік, та у разі необхідності надати уточнену 

звітність за цією формою, 

щодо стану розрахунків із оператором газотранспортної системи за надані послуги розподілу 

природного газу у 2021 та 2022 роках з даними, зазначеними у формі № 8в за січень – грудень 2021 та 

2022 років, та у разі необхідності надати уточнену звітність за цією формою, 

щодо місячних обсягів закупівлі природного газу для виробничо-технологічних витрат та втрат 

та стану розрахунків Товариством  за отриманий природний газ на втрати та виробничо-технологічні 

витрати у 2021 – 2022 роках з даними, зазначеними у формі № 8в за січень – грудень 2021 – 2022 років, 

та у разі необхідності надати уточнену звітність за цією формою,  

щодо отриманої послуги врегулювання щодобових небалансів у 2021 році з даними, зазначеними 

у формі № 8в за січень – грудень 2021 року, та у разі необхідності надати уточнену звітність за цією 

формою, 

щодо стану розрахунків споживачів з ТОВ «ГАЗОВИК» за послуги розподілу природного газу у 

2021 році з даними, зазначеними у формі № 8в за січень – грудень 2021 року, та у разі необхідності 

надати уточнену звітність за цією формою; 

пояснення щодо розбіжностей даних, зазначених в Акті від 24 червня 2024 року № 244 (далі – 

Акт № 244), а саме: 

щодо протяжності розподільних газопроводів, які є на балансі (в обслуговуванні) та в 

експлуатації Товариства, станом на 01 січня 2023 року з інформацією, наданою Товариством у формі 

звітності № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) «Звіт про забезпечення доступу та приєднання до 

газорозподільної системи» (далі – форма № 8а) за 2022 рік, та у разі необхідності надати уточнену 

звітність за цією формою,  

щодо протяжності розподільних газопроводів інших власників (комунальна власність та 

власність юридичних осіб) станом на 01 січня 2023 року та на 31 грудня 2023 року з інформацією, 

наданою ТОВ «Газовик» у формі № 8а за 2022 та 2023 роки, та у разі необхідності надати уточнену 

звітність за цією формою,  

невідповідності даних, зазначених Товариством у виправлених формах звітності № 8б за I – ІV 

квартали 2023 року та № 8г за 2023 рік, а саме розділу I «Фінансово-економічні результати діяльності 

підприємства» (за статтями: 2 – Адміністративні витрати, усього, 2.2 – Витрати на оплату праці,  

2.4 – Інші витрати, усього, 2.4.1  – у т. ч.: єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне 
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страхування, 2.4.3 – витрати на охорону праці  та техніку безпеки, 2.4.6 – інформаційні послуги,  

3 – Витрати операційної діяльності, усього, 3.2 – витрати на оплату праці, 3.4 – інші витрати,  

3.4.1 – у т. ч.: єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, 4.2 – Податок на 

додану вартість, 4.4 – Чистий дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг), усього); 

розділу II «Показники ефективності використання основних фондів» (за статтею  8 – Залишкова вартість 

основних засобів), та у разі необхідності надати уточнену звітність за цими формами,  

зазначених у показниках таблиці 1.17.4 Акта № 244: «Повна собівартість, усього», «Матеріальні 

витрати, усього», «у т. ч.:  вартість газу на нормативні та виробничо-технологічні втрати/витрати 

природного газу та власні потреби», «Витрати на оплату праці» з інформацією, наданою Товариством у 

формі № 8г за 2023 рік,  

зазначених у показниках таблиці 1.17.5 Акта № 244: «Матеріальні витрати виробничої 

собівартості продукції (робіт, послуг), усього, у т.ч.:», «Нормативні втрати і виробничо-технологічні 

витрати природного газу» з інформацією, наданою Товариством у формі № 8г за 2023 рік, 

стану розрахунків споживачів з ТОВ «ГАЗОВИК» за отримані послуги розподілу природного 

газу, з інформацією, наданою Товариством у формі звітності № 8в за січень – грудень 2023 року, та у 

разі необхідності надати уточнену звітність за цією формою; 
 

2) забезпечити: 

здійснення розрахунків із оператором газотранспортної системи за надані послуги транспортування 

у 2021 – 2023 роках, зокрема погасити заборгованість перед ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОПЕРАТОР ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ», 

здійснення розрахунків із постачальником «останньої надії» за надані у 2022 році послуги 

постачання природного газу, зокрема погасити заборгованість перед ТОВАРИСТВОМ З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ «НАФТОГАЗ 

УКРАЇНИ», 

розміщення на власному вебсайті інформації щодо вартості вихідних даних (документів) для 

гідравлічного розрахунку, 

функціонування електронних сервісів надання послуги з приєднання, які мають забезпечити 

взаємодію та документообіг між замовником та оператором газорозподільної системи у процесі 

приєднання, інформування замовника про стан надання послуги з приєднання та забезпечити 

відображення інформації про поточний стан виконання відповідних організаційних та технічних 

заходів, які здійснюються для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням очікуваних та 

граничних строків їх виконання, 

проведення періодичної повірки (у тому числі демонтажу, транспортування, монтажу та 

ремонту) лічильників газу, які встановлені для розрахунків за спожитий природний газ побутовими 

споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок незалежно від того, чи є 

ліцензіат власником лічильника. 
 

Про виконання цих зобов’язань повідомити НКРЕКП та Управління НКРЕКП у м. Києві та 

Київській області у термін до 15 квітня 2026 року з наданням належним чином завірених копій 

підтвердних документів. 
 

 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю                   Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



УТОЧНЕНО 

ПРОЄКТ 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ  

ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА  
      

 

____________________                                    Київ                                 № __________________ 

 

Про зупинення дії ліцензії з розподілу 

природного газу, виданої 

ТОВ «ГАЗОВИК», та здійснення 

заходів державного регулювання 
 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду ___ листопада 

2025 року на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта, 

складеного за результатами проведення планової перевірки від 13 жовтня 

2025 року № 246, проведеної відповідно до Плану здійснення заходів державного 

контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах 

енергетики та комунальних послуг, на 2025 рік, затвердженого постановою 

НКРЕКП від 13 листопада 2024 року № 1940, постанови НКРЕКП від 07 жовтня 

2025 року № 1598 «Про збільшення строку проведення планової перевірки 

ТОВ «ГАЗОВИК» (діяльність з розподілу природного газу)» та посвідчень на 

проведення планової перевірки від 22 вересня 2025 року № 504 та від 08 жовтня 

2025 року № 543, установлено, що ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОВИК» (код ЄДРПОУ 32736800) не дотримано 

вимоги нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку 

природного газу, та порушено Ліцензійні умови провадження господарської 

діяльності з розподілу природного газу, затверджені постановою НКРЕКП від 

16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), а саме: 

розділу V Кодексу газорозподільних систем, затвердженого постановою 

НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2494 (далі – Кодекс ГРМ), а саме: 

пункту 3 глави 1 у частині обов’язку Оператора ГРМ розміщувати на 

власному вебсайті інформацію щодо вартості вихідних даних (документів) для 

гідравлічного розрахунку, 

пункту 15 глави 2 у частині забезпечення Оператором ГРМ 

функціонування електронних сервісів надання послуги з приєднання, які мають 

забезпечити взаємодію та документообіг між замовником та оператором 
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газорозподільної системи у процесі приєднання, інформування замовника про 

стан надання послуги з приєднання та забезпечити відображення інформації про 

поточний стан виконання відповідних організаційних та технічних заходів, які 

здійснюються для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням 

очікуваних та граничних строків їх виконання; 

пункт 2.2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункт 4 (у редакції, що діяла до 11 квітня 2025 року) у частині 

зберігання документів, копії яких подавалися до НКРЕКП відповідно до вимог 

законодавства України, 

підпункт 5 у частині повідомлення НКРЕКП про всі зміни даних, які були 

зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії (крім 

документів до заяви щодо встановлення тарифу на послуги розподілу 

природного газу), у строк не пізніше ніж один місяць з дня настання таких змін, 

крім інформації щодо кількості підключених споживачів, кількості об’єктів 

газорозподільної системи ліцензіата, кількості персоналу ліцензіата та його 

матеріально-технічної бази, яка надається протягом 30 днів після закінчення 

календарного року, 

підпункт 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок надання 

послуг розподілу природного газу, передбачених структурою тарифу (річної 

планованої тарифної виручки), у визначеному розмірі та за цільовим 

призначенням, 

підпункт 21 у частині виконання плану розвитку газорозподільної системи 

на наступні 10 років, зокрема Плану розвитку газорозподільної системи на 

2024 − 2033 роки газорозподільного підприємства ТОВ «ГАЗОВИК», 

затвердженого постановою НКРЕКП від 27 грудня 2023 року № 2540, 

підпункт 23 у частині обов’язку ліцензіата сплачувати щоквартально, 

протягом перших 30 днів кварталу, наступного за звітним, внески на 

регулювання, що визначаються НКРЕКП, 

підпункт 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП, 

підпункт 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідними рішеннями та чинним законодавством, а саме: пункту 6.11 

Методики визначення розмірів нормативних та виробничо-технологічних 

втрат/витрат природного газу при здійсненні розподілу природного газу, 

затвердженої постановою НКРЕКП від 06 листопада 2020 року № 2033, 

розпорядження НКРЕКП від 24 липня 2024 року № 211-р «Про усунення 

порушень ТОВ «ГАЗОВИК»; 

підпункт 8 пункту 2.5 Ліцензійних умов у частині забезпечення 

періодичної повірки (у тому числі демонтажу, транспортування, монтажу та 

ремонту) лічильників газу, які встановлені для розрахунків за спожитий 

природний газ побутовими споживачами (населенням) для їх побутових потреб, 

за власний рахунок незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника. 
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Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» та 

підпункту 2 пункту 6.4 глави 6 Порядку ліцензування видів господарської 

діяльності, державне регулювання яких здійснюється Національною комісією, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 03 березня 2020 року № 548, 

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

1. Зупинити ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ГАЗОВИК» (код ЄДРПОУ 32736800) з 01 червня 2026 року дію ліцензії на 

право провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, 

виданої відповідно до постанови Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 04 липня 2017 року 

№ 883, у зв’язку зі складенням акта, яким встановлено невиконання рішення 

НКРЕКП про усунення порушень ліцензійних умов до повного виконання 

ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОВИК» такого 

рішення, але не більше шести місяців з дня набрання чинності цією постановою. 

 

2. ТОВ «ГАЗОВИК» має повідомити НКРЕКП за один місяць до дати, 

визначеної пунктом 1 цієї  постанови, про врегулювання питання щодо подальшого 

використання газорозподільної системи, яка знаходиться у власності та/або 

користуванні ТОВ «ГАЗОВИК», з дотриманням Ліцензійних умов. 

 

3.  Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері відповідно 

до пунктів 1, 13 частини першої та пункту 1 частини другої статті 17 Закону 

України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг», у межах здійснення заходів 

державного регулювання, при наступному перегляді тарифу на послуги 

розподілу природного газу для ТОВ «ГАЗОВИК» підготувати та винести на 

засідання НКРЕКП проєкт рішення, яким врахувати: 

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону зменшення на 

суму додатково отриманого доходу від здійснення ліцензованої діяльності у 

розмірі 639,83 тис. грн (без ПДВ) за 2024 рік з урахуванням положень Закону 

України «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у 

сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх 

функціонування»; 

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону зменшення на 

загальну суму невикористаних коштів планованих джерел інвестиційної 
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програми на 2024 рік (Плану розвитку на 2024 – 2033 роки) у розмірі  

111,0 тис. грн (без ПДВ). 
 

4. Департаменту ліцензійного контролю у зв’язку з неналежним 

провадженням ТОВ «ГАЗОВИК» господарської діяльності з розподілу 

природного газу повідомити Міністерство розвитку громад та територій 

України, Міністерство енергетики України та Вінницьку обласну військову 

адміністрацію про ризики щодо надійного забезпечення споживачів природним 

газом з метою впровадження заходів безпеки газопостачання у Вінницькій 

області. 
 

5. Ця постанова набирає чинності через десять робочих днів з дня її 

прийняття. 
 

Ця постанова може бути оскаржена до адміністративного суду. 

Оскарження постанови не зупиняє її виконання. 
 

 

 

Голова НКРЕКП                                                                          Юрій ВЛАСЕНКО 



                                                                                                                                                            УТОЧНЕНО 

 ПРОЄКТ 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ  

ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  

     
_______________________                              Київ                             № ___________________ 

 

Про усунення порушень 

ТОВ «ГАЗОВИК» 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої статті 14, 

пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» та згідно з Актом планової перевірки від 13 жовтня  

2025 року № 246 (далі – Акт № 246), проведеної відповідно до Плану здійснення 

заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять 

діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2025 рік, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 13 листопада 2024 року № 1940, та 

постанови НКРЕКП від 07 жовтня 2025 року № 1598 «Про збільшення строку 

проведення планової перевірки ТОВ «ГАЗОВИК» (діяльність з розподілу 

природного газу)», Національна комісія, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ГАЗОВИК» (код ЄДРПОУ 32736800) (далі – Товариство) усунути порушення 

вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку 

природного газу, та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

розподілу природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 

2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), а саме: 

розділу V Кодексу газорозподільних систем, затвердженого постановою 

НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2494, а саме: 

пункту 3 глави 1 у частині обов’язку Оператора ГРМ розміщувати на 

власному вебсайті інформацію щодо вартості вихідних даних (документів) для 

гідравлічного розрахунку, 
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пункту 15 глави 2 у частині забезпечення Оператором ГРМ 

функціонування електронних сервісів надання послуги з приєднання, які мають 

забезпечити взаємодію та документообіг між замовником та оператором 

газорозподільної системи у процесі приєднання, інформування замовника про 

стан надання послуги з приєднання, та забезпечити відображення інформації 

про поточний стан виконання відповідних організаційних та технічних заходів, 

які здійснюються для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням 

очікуваних та граничних строків їх виконання; 

пункту 2.2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)), 

підпункту 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідними рішеннями та чинним законодавством; 

підпункту 8 пункту 2.5 Ліцензійних умов у частині забезпечення 

періодичної повірки (у тому числі демонтажу, транспортування, монтажу та 

ремонту) лічильників газу, які встановлені для розрахунків за спожитий 

природний газ побутовими споживачами (населенням) для їх побутових потреб, 

за власний рахунок незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника, 

для чого у строк до 01 квітня 2026 року:  

1) надати до НКРЕКП: 

інформацію щодо кількості підключених споживачів, кількості об'єктів 

газорозподільної системи ліцензіата, кількості персоналу ліцензіата та його 

матеріально-технічної бази, яка надається протягом 30 днів після закінчення 

календарного року, а саме за 2021 – 2024 роки,  

інформацію щодо сплати компенсації гр. Макаревич Н. В. у подвійному 

розмірі за недотримання Мінімальних стандартів та вимог до якості 

обслуговування споживачів та постачання природного газу та порядку надання 

компенсації споживачам за їх недотримання, затверджених постановою 

НКРЕКП від 21 вересня 2017 року № 1156 (далі – Стандарти та вимоги), за 

перевищення строку надання послуг у 2022 році, 

інформацію про підтвердження відсутності здійснення контролю 

за діяльністю суб’єкта господарювання у значенні, наведеному у  

статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції», резидентами 

держав, що здійснюють збройну агресію проти України у значенні, наведеному 

у статті 1 Закону України «Про оборону України» відповідно до додатка 5 до 

Ліцензійних умов та відомості про доступність будівель та приміщень для 

прийому та обслуговування споживачів для людей з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення відповідно до додатка 6 до Ліцензійних умов, 

інформацію про ціну закупівлі природного газу для покриття втрат і 

виробничо-технологічних витрат природного газу у 2021 та 2022 роках,  
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скориговану форму звітності №  3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл 

(квартальна) «Звіт щодо показників комерційної якості надання послуг 

розподілу природного газу та надання компенсацій споживачам» за  

І – ІV квартали 2023 року,  

форму № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) «Звіт про забезпечення 

доступу та приєднання до газорозподільної системи» (далі – форма № 8а) за 

2021 рік у паперовому вигляді,  

скориговану форму № 8а за 2023 рік, заповнену відповідно до вимог 

Інструкції щодо заповнення форми звітності № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг 

(річна) «Звіт про забезпечення доступу та приєднання до газорозподільної 

системи» (річна);  

скориговані форми № 8б-НКРЕКП-газ-моніторинг (квартальна) «Звіт про 

застосування тарифів на послуги розподілу природного газу» (далі – форма 

№ 8б) за 2021 та 2022 роки та № 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) «Звіт про 

застосування тарифів на послуги розподілу природного газу» (далі – форма 

№ 8г) за 2021 та 2022 роки, відповідно до виявлених розбіжностей даних, 

зазначених в Акті від 20 липня 2023 року № 321 (далі – Акт № 321),  

скориговані форми звітності № 8б за I – IV квартали 2024 року,  

№ 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг (місячна) «Звіт про використання потужностей 

газорозподільної системи та стан розрахунків» (далі – форма № 8в) за 

січень – грудень 2024 року та № 8г за 2024 рік з урахуванням даних, зазначених 

в Акті № 246, 

виправлений додаток 9 до Стандартів та вимог за I квартал 2022 року, 

додатки 5 – 7, 9 та 15 до Стандартів та вимог за 2021 та за 2022 роки; 

пояснення щодо розбіжностей даних, зазначених в Акті № 321, а саме: 

щодо первісної та залишкової вартості газопроводів, які є на балансі 

ТОВ «ГАЗОВИК» станом на 01 січня 2021 року з даними, зазначеними у формі 

№ 8а за 2020 рік, та у разі необхідності надати уточнену звітність за цією 

формою, 

щодо протяжності розподільних газопроводів у розрізі форм власності 

станом на 31 грудня 2021 року та 31 грудня 2022 року з даними, зазначеними у 

формі № 8а за 2021 та 2022 роки, та у разі необхідності надати уточнену 

звітність за цією формою, 

щодо суми визнаного доходу з приєднання та фактичних витрат по 

виконанню послуг з приєднання з даними, зазначеними у формі № 8а за 

2022 рік, та у разі необхідності надати уточнену звітність за цією формою, 

щодо стану розрахунків із оператором газотранспортної системи за надані 

послуги розподілу природного газу у 2021 та 2022 роках з даними, зазначеними 

у формі № 8в за січень – грудень 2021 та 2022 років, та у разі необхідності 

надати уточнену звітність за цією формою, 

щодо місячних обсягів закупівлі природного газу для виробничо-

технологічних витрат та втрат та стану розрахунків Товариством  за отриманий 

природний газ на втрати та виробничо-технологічні витрати у  



4 

 

2021 та 2022 роках з даними, зазначеними у формі № 8в за січень – грудень  

2021 та 2022 років, та у разі необхідності надати уточнену звітність за цією 

формою,  

щодо отриманої послуги врегулювання щодобових небалансів у 2021 році 

з даними, зазначеними у формі № 8в за січень – грудень 2021 року, та у разі 

необхідності надати уточнену звітність за цією формою, 

щодо стану розрахунків споживачів з ТОВ «ГАЗОВИК» за послуги 

розподілу природного газу у 2021 році з даними, зазначеними у формі № 8в за 

січень – грудень 2021 року, та у разі необхідності надати уточнену звітність за 

цією формою; 

пояснення щодо розбіжностей даних, зазначених в Акті від 24 червня 

2024 року № 244 (далі – Акт № 244), а саме: 

щодо протяжності розподільних газопроводів, які є на балансі (в 

обслуговуванні) та в експлуатації Товариства, станом на 01 січня 2023 року з 

інформацією, наданою Товариством у формі звітності № 8а-НКРЕКП-газ-

моніторинг (річна) «Звіт про забезпечення доступу та приєднання до 

газорозподільної системи» (далі – форма № 8а) за 2022 рік, та у разі 

необхідності надати уточнену звітність за цією формою,  

щодо протяжності розподільних газопроводів інших власників 

(комунальна власність та власність юридичних осіб) станом на 01 січня 

2023 року та на 31 грудня 2023 року з інформацією, наданою ТОВ «Газовик» у 

формі № 8а за 2022 та 2023 роки, та у разі необхідності надати уточнену 

звітність за цією формою,  

невідповідності даних, зазначених Товариством у виправлених формах 

звітності № 8б за I – ІV квартали 2023 року та № 8г за 2023 рік, а саме розділу I 

«Фінансово-економічні результати діяльності підприємства» (за статтями:  

2 – Адміністративні витрати, усього, 2.2 – Витрати на оплату праці, 2.4 – Інші 

витрати, усього, 2.4.1  – у т. ч.: єдиний внесок на загальнообов'язкове державне 

соціальне страхування, 2.4.3 – витрати на охорону праці  та техніку безпеки, 

2.4.6 – інформаційні послуги, 3 – Витрати операційної діяльності, усього,  

3.2 – витрати на оплату праці, 3.4 – інші витрати, 3.4.1 – у т. ч.: єдиний внесок 

на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, 4.2 – Податок на 

додану вартість, 4.4 – Чистий дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, 

робіт, послуг), усього); розділу II «Показники ефективності використання 

основних фондів» (за статтею  8 – Залишкова вартість основних засобів), та у 

разі необхідності надати уточнену звітність за цими формами,  

зазначених у показниках таблиці 1.17.4 Акта № 244: «Повна собівартість, 

усього», «Матеріальні витрати, усього», «у т. ч.:  вартість газу на нормативні та 

виробничо-технологічні втрати/витрати природного газу та власні потреби», 

«Витрати на оплату праці» з інформацією, наданою Товариством у формі  

№ 8г за 2023 рік,  

зазначених у показниках таблиці 1.17.5 Акта № 244: «Матеріальні 

витрати виробничої собівартості продукції (робіт, послуг), усього, у т.ч.:», 
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«Нормативні втрати і виробничо-технологічні витрати природного газу» з 

інформацією, наданою Товариством у формі № 8г за 2023 рік, 

стану розрахунків споживачів з ТОВ «ГАЗОВИК» за отримані послуги 

розподілу природного газу з інформацією, наданою Товариством у формі 

звітності № 8в за січень – грудень 2023 року, та у разі необхідності надати 

уточнену звітність за цією формою; 
 

2) забезпечити: 

здійснення розрахунків із оператором газотранспортної системи за надані 

послуги транспортування у 2021 – 2023 роках, зокрема погасити заборгованість 

перед ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОПЕРАТОР 

ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ», 

здійснення розрахунків із постачальником «останньої надії» за надані у 

2022 році послуги постачання природного газу, зокрема погасити 

заборгованість перед ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ «НАФТОГАЗ 

УКРАЇНИ», 

розміщення на власному вебсайті інформації щодо вартості вихідних 

даних (документів) для гідравлічного розрахунку, 

функціонування електронних сервісів надання послуги з приєднання, які 

мають забезпечити взаємодію та документообіг між замовником та оператором 

газорозподільної системи у процесі приєднання, інформування замовника про 

стан надання послуги з приєднання та забезпечити відображення інформації 

про поточний стан виконання відповідних організаційних та технічних заходів, 

які здійснюються для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням 

очікуваних та граничних строків їх виконання, 

проведення періодичної повірки (у тому числі демонтажу, 

транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які встановлені для 

розрахунків за спожитий природний газ побутовими споживачами 

(населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок незалежно від того, 

чи є ліцензіат власником лічильника. 
 

Про виконання цих зобов’язань повідомити НКРЕКП та Управління 

НКРЕКП у м. Києві та Київській області у термін до 15 квітня 2026 року з 

наданням належним чином завірених копій підтвердних документів. 

 

Це розпорядження може бути оскаржене до адміністративного суду. 

Оскарження розпорядження не зупиняє його виконання. 

 

 

Голова НКРЕКП                                                                        Юрій ВЛАСЕНКО 

 



 
Департамент ліцензійного контролю 

 «         »    листопада    2025 року 

                 Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 
 

 

Обґрунтування 

 до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про зупинення дії ліцензії з розподілу природного газу, виданої ТОВ «ГАЗОВИК» та  

здійснення заходів державного регулювання»  

 

НКРЕКП відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», на підставі Плану здійснення заходів 

державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг, на 2025 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 13 листопада 2024 року  

№ 1940, постанови від 07 жовтня 2025 року № 1598 «Про збільшення строку проведення планової 

перевірки ТОВ «ГАЗОВИК», та посвідчень на проведення планової перевірки від 22 вересня 2025 року 

№ 504 та від 08 жовтня 2025 року № 543 у термін з 03 жовтня 2025 року по 13 жовтня 2025 року 

проведено планову перевірку щодо дотримання ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОВИК» (далі – ТОВ «ГАЗОВИК», Товариство, Ліцензіат, підприємство) 

вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, та 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, затверджених 

постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), щодо здійснення 

господарської діяльності з розподілу природного газу за період діяльності з 01 січня 2024 року по 

31 грудня 2024 року.  

За результатами планової перевірки ТОВ «ГАЗОВИК» складено Акт від 13 жовтня 2025 року № 246 

(далі – Акт перевірки).  

Пояснення до Акта перевірки, надані Ліцензіатом листом від 17.10.2025 № 225 (далі – Пояснення). 

Водночас зазначені Пояснення не розкривають зміст допущених порушень та не містять ґрунтовних 

доводів відсутності порушень. 

За Поясненнями Ліцензіата, далі мовою документа: «Діяльність  підприємства відбувається у 

важких умовах воєнного стану та в умовах банкрутства підприємства. Підприємство не може 

фінансувати роботи щодо покращення матеріально-технічної бази та виконання інвестиційної 

програми ТОВ «ГАЗОВИК».  

Воєнний стан впливає на якість роботи працівників підприємства, зазвичай працюють пенсіонери. 

Часта відсутність світла, тривоги, перебої з інтернетом впливають на дотримання строків подання 

звітів, на швидкість і якість технічного обслуговування та ремонтних робіт, підтримання мереж, 

споруд на них в технічно-справному стані. 
Разом із тим, ТОВ «ГАЗОВИК» працює, забезпечує своєчасне надання послуг з розподілу 

природного газу, вчасно виплачує зарплату та зобов’язується усунути порушення і забезпечувати 

належну відповідність діяльності підприємства законодавчим нормам.»  

Актом перевірки зафіксовано наступні порушення нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу, та Ліцензійних умов: 
 

№ 

з/п 
Виявлене порушення Суть порушення 

1 

підпункту 4 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов (у редакції, що 

діяла до 11.04.2025) у частині 

зберігання документів, копії яких 

подавалися до НКРЕКП відповідно 

до вимог законодавства України 

 

Перевіркою встановлено, що ТОВ «ГАЗОВИК» не 

забезпечено зберігання документів, пов’язаних з 

ліцензованою діяльністю з розподілу природного газу, 

копії яких подавалися до НКРЕКП відповідно до вимог 

законодавства України. 

Під час перевірки Товариством не надано комісії з 

перевірки документи, які подавалися до НКРЕКП до заяви 

про отримання ліцензії на право провадження 
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господарської діяльності з розподілу природного газу. 

Відповідно до наказів Товариства відповідальною 

особою за зберігання документів, що складають 

ліцензійну справу та ведення архівної справи визначено  

директора.  
 (стор. 11 Акта перевірки) 

Управління ліцензування службовою запискою від 

21.10.2025 № 2617/21-25 повідомило, що станом на 

21.10.2025 представники ТОВ «ГАЗОВИК» не звертались 

до НКРЕКП щодо отримання копії ліцензійної справи на 

розподіл природного газу. 

Також Управління ліцензування зазначило, що листом від 

05.08.2025 № 8911/21.2/7-25 НКРЕКП повідомило ТОВ 

«ГАЗОВИК» про можливість доступу до документів 

ліцензійної справи з постачання та розподілу природного 

газу, розпорядником якої вона є, керівникові (або довіреній 

особі) у приміщенні НКРЕКП. 
 

2 

підпункту 5 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 

повідомлення НКРЕКП про всі зміни 

даних, які були зазначені в 

документах, що додавалися до заяви 

про отримання ліцензії (крім 

документів до заяви щодо 

встановлення тарифу на послуги 

розподілу природного газу), у строк 

не пізніше ніж один місяць з дня 

настання таких змін, крім інформації 

щодо кількості підключених 

споживачів, кількості об’єктів 

газорозподільної системи ліцензіата, 

кількості персоналу ліцензіата та 

його матеріально-технічної бази, яка 

надається протягом 30 днів після 

закінчення календарного року 

Перевіркою встановлено, що ТОВ «ГАЗОВИК» не 

надсилав протягом 30 днів після закінчення календарного 

року до НКРЕКП інформацію щодо кількості 

підключених споживачів, кількості об'єктів 

газорозподільної системи ліцензіата, кількості персоналу 

ліцензіата та його матеріально-технічної бази.  

 
(стор. 11-12 Акта перевірки) 

 
 

3 

підпункту 21 пункту 2.2 глави 

2 Ліцензійних умов у частині 

виконання плану розвитку 

газорозподільної системи на 

наступні 10 років, зокрема Плану 

розвитку ТОВ «ГАЗОВИК» на 

2024–2033 роки, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 27 грудня 

2023 року № 2540 

Станом на 31.12.2024 (з урахуванням фінансування 

станом на 20.01.2025) та на момент перевірки (станом на 

03.10.2025) заходи ІП 2024 року Плану розвитку ТОВ 

«ГАЗОВИК» на 2024 − 2033 роки, при запланованому 

фінансуванні в сумі              грн (без ПДВ) та фактично 

нарахованих джерелах фінансування в сумі        грн,  

профінансовано та закрито актами виконаних робіт на 

загальну суму         грн (без ПДВ) або на        %. 

Недовиконання в частині фінансування становить    .                

грн (без ПДВ). 

Фактичне виконання профінансованих заходів ІП 2024 

року (закрито актами виконаних робіт) склало              грн 

(без ПДВ), що становить          % від фактичного 

фінансування або           % від плану фінансування. 

Відповідно до Методики станом на 31.12.2024 (з 

урахуванням фінансування станом на 20.01.2025) по 

заходах ІП на 2024 рік встановлено: 
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економія коштів при фактичному виконанні заходів ІП 

у розрізі джерел фінансування ІП склала        грн (без 

ПДВ), у т. ч. економія у розрізі джерел фінансування ІП:   

амортизаційні відрахування -             грн (без ПДВ), 

заміна індивідуальних лічильників –           грн 

(без ПДВ); 

сума перевищення фактичної вартості заходів ІП понад 

плановою вартістю склала             грн (без ПДВ), у тому 

числі: 

 – сума перевищення вартості заходів ІП до 5 % склала    

.              грн (без ПДВ) (амортизаційні відрахування); 

 – сума перевищення вартості заходів ІП понад 5 % 

склала                 грн (без ПДВ) (амортизаційні 

відрахування); 

сума коштів невиконання заходів ІП (невиконаних 

повністю чи частково у кількісному вимірі) склала  

    грн (без ПДВ). 

Загальна сума невикористаних коштів планових 

джерел ІП на 2024 рік станом на 31.12.2024 (з 

урахуванням фінансування станом на 20.01.2025) – 

   грн (без ПДВ). 

(стор. 24 - 30 Акта перевірки) 

4 

підпункту 16 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 

використання коштів, отриманих за 

рахунок надання послуг розподілу 

природного газу, передбачених 

структурою тарифу (річної планованої 

тарифної виручки) у визначеному 

розмірі та за цільовим призначенням  

 

У 2024 році фактична структура тарифу на послуги 

розподілу природного газу не відповідає складовим 

витрат, встановлених структурою тарифу на послуги 

розподілу природного газу, затвердженою постановою 

НКРЕКП від 30.12.2020 № 2787 «Про встановлення 

тарифу на послуги розподілу природного газу для ТОВ 

«ГАЗОВИК» (зі змінами). 

Тарифна виручка: 

передбачена тарифом  –                          грн, 

скоригована на факт –                          грн, 

фактичні дані відповідно до форм 8б/г-газ моніторинг, 

опрацьованої під час перевірки –                      грн. 

(відхилення –                           грн). 

Підсумкова сума додатково отриманого доходу від 

здійснення діяльності з розподілу природного газу 

відповідно до Методики:                    грн (без ПДВ), з них: 

недоотриманий дохід внаслідок зменшення фактичного 

обсягу наданих послуг –                       грн (без ПДВ), 

сума недофінансування (економія) статей витрат 

структури тарифу                         грн (без ПДВ), 

загальна сума невикористаних коштів планованих 

джерел ІП за звітний рік                  грн (без ПДВ). 

(-)              +               +              =                     грн (без ПДВ) 

(стор. 32 - 49 Акта перевірки) 
 

5 

підпункту 23 пункту 2.2 

Ліцензійних умов щодо обов’язку 

ліцензіата сплачувати 

щоквартально, протягом перших 30 

днів кварталу, наступного за 

Перевіркою встановлено, що ТОВ «ГАЗОВИК» невірно 

визначений чистий дохід Товариства від провадження 

господарської діяльності з розподілу природного газу, 

який повинен був використовуватись при визначені 

розміру внесків на регулювання у відповідних періодах та 
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звітним, внески на регулювання, що 

визначаються рішенням НКРЕКП; 

абзацу першого пункту 7 

Порядку розрахунку та 

встановлення ставки внесків на 

регулювання, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 06 квітня 

2017 року № 491, в частині 

обов’язку ліцензіата сплачувати 

щоквартально до спеціального 

фонду державного бюджету внески 

на регулювання протягом перших 30 

днів поточного кварталу, наступного 

за звітним. 

невірно сплачено внески на регулювання за І – ІV квартали 

2024 року.  

Комісією з проведення перевірки здійснено аналіз 

заповнення Товариством форм звітності № 20-НКРЕКП у 

порівнянні з первинними документами та здійснено 

коректний розрахунок сум внесків на регулювання, що мали 

бути сплачені та відображені у формі звітності  

№ 20-НКРЕКП за І – ІV квартали 2024 року (з урахуванням 

вимог Закону 2115). 

Станом на 31.12.2024 наявна заборгованість  Товариства 

зі сплати внеску на регулювання на суму                       грн. 

При цьому 30.01.2025 було доплачено               грн за ІV 

квартал 2024 року.  

Таким чином, станом на час перевірки (03.10.2025) 

наявна заборгованість Товариства зі сплати внеску на 

регулювання на суму                    грн за ІІІ квартал 2024 

року та                      грн за ІV квартал 2024 року. 

 

Під час перевірки Ліцензіат здійснив доплату заборгованості по сплаті внеску на регулювання 

на суму                      грн за ІІІ квартал 2024 року та                       грн за ІV квартал 2024 року та 

надав в підтвердження копії відповідних квитанцій від 10.10.2025. 

Таким чином, Товариством сплачено до спеціального фонду Державного бюджету внесок на 

регулювання (з урахуванням здійснених доплат 10.10.2025). Водночас Ліцензіатом порушено термін, 

визначений пунктом 7 Порядку № 491: 

на 438 днів за ІІІ квартал 2024 року; 

на 346 днів за ІV квартал 2024 року. 

Під час перевірки Ліцензіат листом від 13.10.2025 №     надав Комісії з перевірки та до 

Управління НКРЕКП у Київській області виправлені форми звітності № 20-НКРЕКП за І – ІV 

квартали 2024 року. 

(стор. 51 - 52 Акта перевірки) 
 

6 

підпункту 30 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині надання ліцензіатом НКРЕКП 

документів, інформації та звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих днів, крім 

запитів під час здійснення заходів державного нагляду (контролю)) 
 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі № 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг (місячна) 

«Звіт про використання потужностей газорозподільної системи та стан розрахунків» 

(далі – форма № 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг) 

Комісією з проведення перевірки здійснено аналіз даних форм № 8в-НКРЕКП-газ-

моніторинг за січень-грудень 2024 року та виявлено розбіжності даних, зазначених у формі 

звітності з даними бухгалтерського обліку, а саме: 

1. у формі № 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг за січень 2024 року: 

− борг споживачів, що не є побутовими, за надані Оператором ГРМ послуги розподілу 

природного газу за весь період діяльності ТОВ «ГАЗОВИК» станом на 01.01.2024, 

− борг всіх споживачів (побутових та споживачів, що не є побутовими) за надані Оператором 

ГРМ послуги з розподілу природного газу за весь період діяльності ТОВ «ГАЗОВИК» станом на 

01.01.2024;  

2. у формі № 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг за грудень 2024 року: 

− борг споживачів, що не є побутовими, за надані ТОВ «ГАЗОВИК» послуги розподілу 

природного газу у 2024 році станом на 31.12.2024; 

− борг всіх споживачів (побутових та споживачів, що не є побутовими) за надані 

ТОВ «ГАЗОВИК» послуги розподілу природного газу у 2024 році станом на 31.12.2024; 
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− борг споживачів, що не є побутовими, за надані Оператором ГРМ послуги розподілу 

природного газу за весь період діяльності ТОВ «ГАЗОВИК» станом на 31.12.2024; 

− борг всіх споживачів (побутових та споживачів, що не є побутовими) за надані Оператором 

ГРМ послуги розподілу природного газу за весь період діяльності ТОВ «ГАЗОВИК» станом на 

31.12.2024; 

− оплата споживачів, що не є побутовими, за надані послуги розподілу природного газу 

минулих років, за послуги 2024 року, борг всіх споживачів (побутових та споживачів, що не є 

побутовими) за надані Товариством послуги розподілу природного газу у 2024 році станом на 

31.12.2024 та за весь період діяльності Ліцензіата станом на 31.12.2024. 
 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) 

«Звіт про забезпечення доступу та приєднання до газорозподільної системи»                       

(далі − форма № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг) 

При перевірці встановлено, що ТОВ «ГАЗОВИК» протягом 2024 року не надавало послуги  

з стандартного та нестандартного приєднання 

Водночас Ліцензіатом у формі № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг станом на 31.12.2024 зазначено: 

у розділі VI «Приєднання до газорозподільної системи»: 

у рядку 1. «Кількість заяв приєднання, усього, у тому числі від:» зазначено –    од.; 

у рядку 1.1.1 «замовників (споживачів), побутових, усього, з них» зазначено –     од.; 

у рядку 1.1.1.1 «стандартне приєднання» зазначено –     од.  

у розділі VIІІ «Дохід/витрати Оператор ГРМ від надання послуг зі стандартного приєднання»: 

у рядку 5 «Типорозмір лічильника» G4 сільська місцевість: 

у графі 1 «Кількість стандартних приєднань» зазначено –     од.; 

у графі 2 «Отриманий дохід за звітний період» зазначено суму              грн (без ПДВ); 

у графі 4 «Фактичні витрати за звітний період» зазначено витрати на суму  

             грн (без ПДВ); 

у графі 6 «Валовий прибуток» зазначено суму             грн (без ПДВ). 

Комісією з проведення перевірки здійснено аналіз даних форми № 8а-НКРЕКП-газ-

моніторинг за 2024 рік  та форми № 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг за січень– грудень 2024 року 

та виявлено розбіжності: 

в обсягах природного газу, який надійшов до ГРМ,  

в обсягах природного газу, розподілених з ГРМ споживачам,  

в обсягах фактичних втрат та виробничо-технологічних витрат природного газу. 
 

Товариство під час перевірки надало до НКРЕКП в електронному вигляді кориговану форму 

звітності № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) за 2024 рік, в якій вищенаведена інформація 

відповідає даним звіту за формою № 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг (місячна). 
 

Департамент із регулювання відносин у нафтогазовій сфері в службовій записці від 23.10.2025  

№ 1184/16-25 зазначив, що отримав виправлену форму звітності № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг 

(річна) «Звіт про забезпечення доступу та приєднання до газорозподільної системи», в якій 

усунуті зафіксовані Актом перевірки зауваження. 

Скоригована форма № 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг (місячна) до НКРЕКП не надавалась. 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі № 8б-НКРЕКП-газ-моніторинг 

(квартальна) «Звіт про застосування тарифів на послуги розподілу природного газу»  

(далі – форма № 8б-НКРЕКП-газ-моніторинг) та у формі № 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг 

(річна) «Звіт про застосування тарифів на послуги розподілу природного газу»  

(далі – форма № 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг) 

Комісією з проведення перевірки здійснено перевірку відповідності даних, які відображено 

Ліцензіатом у формі № 8б-НКРЕКП (квартальна) за І-ІV квартали 2024 року та у формі  

№ 8г-НКРЕКП (річна) за 2024 рік та виявлена розбіжність за статтями, зокрема:  

Розділ І. Фінансово-економічні результати діяльності підприємства  

1. Виробнича собівартість продукції (робіт, послуг), усього  
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1.1. Матеріальні витрати, усього (розшифрувати в додатку 3)  

1.3. Амортизація 1.4. Інші витрати, усього (розшифрувати в додатку 4)  

1.4.1. у т. ч.: єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування 

(розшифрувати в додатку 2)  

1.4.12 витрати на оренду 2. Адміністративні витрати, усього 

2.1. у т. ч.: матеріальні витрати, усього (розшифрувати в додатку 3)  

2.1.1. у т. ч.: матеріали 

2.4. Інші витрати, усього (розшифрувати в додатку 4)  

2.4.1. у т. ч.: єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування 

(розшифрувати в додатку 2) 

2.4.10. витрати на оренду  

2.4.11. послуги сторонніх організацій у сфері інформаційних технологій  

2.4.12. інші витрати  

3. Витрати операційної діяльності, усього  

3.1. у т. ч.: матеріальні витрати  

3.3. амортизація  

3.4. інші витрати  

3.4.1. у т. ч.: єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування 

(розшифрувати в додатку 2)  

4.2. Податок на додану вартість  

4.4. Чистий дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг), усього  

5.1. Прибуток (збиток)  

Розділ ІІ. Показники ефективності використання основних фондів  

1.1. у т. ч.: побутових споживачів. 

(стор. 58 - 60 Акта перевірки) 

ТОВ «ГАЗОВИК» направило до НКРЕКП в електронному вигляді та надало Комісії з перевірки 

виправлені форми № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) «Звіт про забезпечення доступу та 

приєднання до газорозподільної системи» за 2024 рік, № 8б-НКРЕКП-газ-моніторинг (квартальна) 

«Звіт про застосування тарифів на послуги розподілу природного газу» за І, ІІ, ІІІ, ІV квартали 2024 

року та № 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) «Звіт про застосування тарифів на послуги 

розподілу природного газу» за 2024 рік. 

Водночас Департаментом із регулювання відносин у нафтогазовій сфері в службовій записці 

від 23.10.2025 № 1184/16-25 за результатами розгляду Акта перевірки № 246 зазначено, що в 

коригованій формі звітності наявна розбіжність по формі № 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг за 2024 

рік та формі № 8б-НКРЕКП-газ-моніторинг за I-IV квартали 2024 року в розрізі діяльності з 

розподілу природного газу (експлуатаційні витрати, витрати, пов’язані з обліком природного 

газу), а саме:  

2. Адміністративні витрати, усього;  

2.2. Витрати на оплату праці (розшифрувати в додатку 2)  

2.4. Інші витрати, усього (розшифрувати в додатку 4)  

2.4.1. у т. ч.: єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування 

(розшифрувати в додатку 2)  

3. Витрати операційної діяльності, усього  

3.2. витрати на оплату праці  

3.4. інші витрати  

3.4.1. у т. ч.: єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування 

(розшифрувати в додатку 2)  

4.1. Дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг).  

Також в таблиці 1.17.19 Акту перевірки, наявна інформація про інші, крім ліцензованих, види 

діяльності за 2024 рік, в той же час форми звітності № 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг та  

№ 8б-НКРЕКП-газ-моніторин за 2024 рік не містять інформації щодо інших видів діяльності. 
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Щодо достовірності заповнення Звітної інформації щодо виконання  заходів ІП 2024 

Під час перевірки ТОВ «ГАЗОВИК» надало до НКРЕКП в електронній формі на офіційну 

електронну адресу Регулятора лист від 13.11.2025 №        зі Звітною інформацією щодо 

виконання заходів першого планованого року Плану розвитку газорозподільної системи на  

2024-2033  роки, яка була скоригована у частині зазначення джерел фінансування заходів. 

Щодо достовірності заповнення форми  № 20-НКРЕКП «Звіт про сплату  

внесків на регулювання» (далі – форма № 20-НКРЕКП) 

Комісією з перевірки встановлено, що ТОВ «ГАЗОВИК» невірно визначено чистий дохід від 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та невірно заповнено звіт за 

формою № 20-НКРЕКП за І –  ІV квартали 2024 року.  

Під час перевірки Ліцензіат листом від 13.10.1015 № 142 надав Комісії з перевірки та до 

Управління НКРЕКП у Київській області виправлені форми № 20-НКРЕКП за І –  ІV квартали 2024 

року. 

 (стор. 61 Акта перевірки) 

Щодо ненадання інформації на запит 

Комісією з перевірки під час перевірки направлено Ліцензіату лист від 08.10.2025  № 50-

35/25 щодо надання до НКРЕКП та комісії з перевірки інформації щодо виконання вимог 

Розпорядження № 211-р. Станом на 13.10.2025 Товариство не надало запитувану інформацію. 

(стор. 64 Акта перевірки) 
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підпункту 31 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині виконання рішень НКРЕКП у 

строки, встановлені відповідним рішенням та чинним законодавством 
 

Під час проведення перевірки виконання ТОВ «ГАЗОВИК» рішень НКРЕКП встановлено: 

1) Щодо виконання постанови НКРЕКП від 24.07.2024 № 1364 «Про застосування санкцій до 

ТОВ «ГАЗОВИК» за недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу, та порушення Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу природного газу та здійснення заходів державного 

регулювання» та постанови НКРЕКП від 27.08.2024 № 1533 «Про розстрочення сплати 

штрафу, накладеного на ТОВ «ГАЗОВИК» (далі – постанова № 1533). 

ТОВ «ГАЗОВИК» сплатило штраф із недотриманням графіку визначеного Постановою 

НКРЕКП № 1533, зокрема третій та четвертий платежі Товариством сплачено з порушенням 

встановленого строку сплати на 30 та 18 днів відповідно.  

Відповідно до частини п’ятої статті 22 Закону про НКРЕКП за кожний день прострочення 

сплати штрафу стягується пеня у розмірі 1,5 відсотка суми штрафу. Розмір пені, що має бути 

сплачений до Державного бюджету України у зв’язку з порушенням графіку розстрочення, 

встановленого Постановою № 1533 становить 18 728,64 грн. 

ТОВ «ГАЗОВИК» сплатило пеню в розмірі 18 728,64 грн та листом від 21.02.2025 №  

повідомило НКРЕКП та надало підтверджуючі документи. 

2) Щодо виконання розпорядження НКРЕКП від 24.07.2024 № 211-р «Про усунення порушень 

ТОВ «ГАЗОВИК» (далі – Розпорядження № 211-р) 

 

ТОВ «ГАЗОВИК» у строки встановлені НКРЕКП не виконало вимоги розпорядження № 211, 

зокрема: 

- у строк до 30 серпня 2024 року не виконано вимоги пункту 1 резолютивної частини 

Розпорядження № 211; 

- у строк до 31 грудня 2024 року не виконано вимоги пункту 2 резолютивної частини 

Розпорядження № 211. 

В Акті перевірки зафіксовано, що Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області надало 

інформацію що станом на 20 січня 2025 року до НКРЕКП та до Управління не надходило листів 

від ТОВ «ГАЗОВИК» щодо надання інформації стосовно виконання вимог Розпорядження 

НКРЕКП № 211-р.  

Також в Акті зазначено, що станом на 03.10.2025 інформація Товариства про усунення 
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зазначених у Розпорядженні № 211-р порушень із наданням копій підтвердних документів до 

НКРЕКП не надходила, відповідно порушення не усунуті, Розпорядження № 211-р  

не виконано. 

Комісією з перевірки направлено Ліцензіату під час перевірки лист від 08.10.2025  № 50-35/25 

щодо надання до НКРЕКП та комісії з перевірки інформації щодо виконання вимог 

Розпорядження № 211-р. Станом на 13.10.2025 Товариство не надало запитувану інформацію. 

(стор. 61 - 64 Акта) 

3) Щодо виконання постанови НКРЕКП від 06.11.2020 № 2033 «Про затвердження Методики 

визначення розмірів нормативних та виробничо-технологічних втрат/витрат природного газу 

при здійсненні розподілу природного газу та Змін до деяких постанов НКРЕКП»  

    ТОВ «ГАЗОВИК» не надало до НКРЕКП звітну інформацію щодо технічного стану 

газорозподільної системи станом на 01.01.2024. 

(стор. 65 Акта) 
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пункту 3 глави 1 розділу V Кодексу 

газорозподільних систем, 

затвердженого постановою НКРЕКП 

від 30.09.2015 № 2494 (далі - Кодекс 

ГРМ) у частині розміщення Оператором 

ГРМ на власному вебсайті інформації 

щодо вартості вихідних даних 

(документів) для гідравлічного 

розрахунку 

Комісією з перевірки встановлено, що Ліцензіатом не 

забезпечено розміщення на власному вебсайті інформації 

щодо вартості вихідних даних (документів) для 

гідравлічного розрахунку. 

 

 (стор. 71 Акта перевірки) 
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пункту 15 глави 2 розділу V 

Кодексу ГРМ у частині зобов’язання 

операторів газорозподільних систем 

забезпечити функціонування 

електронних сервісів надання послуги 

з приєднання, які мають забезпечити 

взаємодію та документообіг між 

замовником та оператором 

газорозподільної системи у процесі 

приєднання, інформування замовника 

про стан надання послуги з 

приєднання та забезпечити 

відображення інформації про 

поточний стан виконання відповідних 

організаційних та технічних заходів, 

які здійснюються для надання послуги 

з приєднання замовнику, із 

зазначенням очікуваних та граничних 

строків їх виконання 

При перевірці Комісією з перевірки встановлено, що 

Ліцензіатом не забезпечено функціонування 

електронних сервісів надання послуги з приєднання. 

(стор.  72 Акта) 
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підпункту 8 пункту 2.5 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 

забезпечення періодичної повірки (у 

тому числі демонтажу, 

транспортування, монтажу та ремонту) 

лічильників газу, які встановлені для 

розрахунків за спожитий природний газ 

побутовими споживачами (населенням) 

для їх побутових потреб, за власний 

рахунок незалежно від того, чи є 

ліцензіат власником лічильника 

Станом на 01.01.2024 кількість приладів обліку із 

простроченим терміном державної повірки по Товариству 

становила           лічильників. 

Кількість приладів обліку, по яким протягом 2024 року 

настав термін планової повірки        лічильників. 

Станом на 31.12.2024 кількість побутових лічильників газу 

з простроченим терміном повірки становила лічильників. 

Таким чином протягом 2024 року Ліцензіатом не 

забезпечено проведення періодичної повірки лічильників    

газу. 

 (стор. 84 Акта)  

Щодо здійснення діяльності з розподілу природного газу  ТОВ «ГАЗОВИК» за період з 01.01.2024 

по 31.12.2024: обсяг річної замовленої потужності розподілу природного газу –                       куб. м. 
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Враховуючи вищезазначене, з урахуванням службових записок Департаменту із регулювання 

відносин у нафтогазовій сфері від 23 жовтня 2025 року № 1184/16-25 і від 05.11.2025 №1215/16-25 та 

Департаменту розвитку газового ринку від 24 жовтня 2025 року № 224/56-25, Пояснень Ліцензіата, 

відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», статті 59 Закону України «Про ринок 

природного газу» та підпункту 2 пункту 6.4 глави 6 Порядку ліцензування видів господарської 

діяльності, державне регулювання яких здійснюється Національною комісією, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 

03 березня 2020 року № 548, Департамент ліцензійного контролю пропонує прийняти  постанову, 

якою: 
  

1. Зупинити ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОВИК» 

(код ЄДРПОУ 32736800) дію ліцензії на право провадження господарської діяльності з розподілу 

природного газу, виданої відповідно до постанови Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 04 липня 2017 року № 883, з 01 червня 

2026 року. 
 

2. ТОВ «ГАЗОВИК» має повідомити НКРЕКП про врегулювання питання щодо подальшого 

використання з дотриманням ліцензійних умов газорозподільної системи, яка знаходяться у власності та/або 

користуванні ТОВ «ГАЗОВИК», за один місяць до дати, визначеної пунктом 1 цієї  постанови. 
 

3. Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері відповідно до пунктів 1, 13 

частини першої та пункту 1 частини другої статті 17 Закону України «Про Національну комісію, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», у межах здійснення 

заходів державного регулювання, при наступному перегляді тарифу на послуги розподілу природного 

газу для ТОВ «ГАЗОВИК» підготувати та винести на засідання НКРЕКП проєкт рішення, яким 

врахувати: 

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону зменшення на суму додатково 

отриманого доходу від здійснення ліцензованої діяльності у розмірі 639,83 тис. грн (без ПДВ) за 

2024 рік, з урахуванням положень Закону України «Про особливості регулювання відносин на ринку 

природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх 

функціонування»; 

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону зменшення на загальну суму 

невикористаних коштів планованих джерел інвестиційної програми на 2024 рік (Плану розвитку на 

2024 – 2033 роки) у розмірі 111,0 тис. грн (без ПДВ). 
 

4. Департаменту ліцензійного контролю у зв’язку з неналежним провадженням 

ТОВ «ГАЗОВИК» господарської діяльності з розподілу природного газу повідомити Міністерство 

розвитку громад та територій України, Міністерство енергетики України та Вінницьку обласну 

військову адміністрацію про ризики щодо надійного забезпечення споживачів природним газом з метою 

впровадження заходів безпеки газопостачання у Вінницькій області. 
 

5.   Ця постанова набирає чинності через десять робочих днів з дня її прийняття. 

 

 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю                   Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ  

ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА  
      

 

____________________                                    Київ                                 № __________________ 

 

Про зупинення дії ліцензії з розподілу 

природного газу, виданої 

ТОВ «ГАЗОВИК» та здійснення 

заходів державного регулювання 
 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду ___ листопада 

2025 року на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта, 

складеного за результатами проведення планової перевірки від 13 жовтня 

2025 року № 246, проведеної відповідно до Плану здійснення заходів державного 

контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах 

енергетики та комунальних послуг, на 2025 рік, затвердженого постановою 

НКРЕКП від 13 листопада 2024 року № 1940, постанови НКРЕКП від 07 жовтня 

2025 року № 1598 «Про збільшення строку проведення планової перевірки 

ТОВ «ГАЗОВИК» (діяльність з розподілу природного газу)» та посвідчень на 

проведення планової перевірки від 22 вересня 2025 року № 504 та від 08 жовтня 

2025 року № 543, установлено, що ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОВИК» (код ЄДРПОУ 32736800) не дотримано 

вимоги нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку 

природного газу, та порушено Ліцензійні умови провадження господарської 

діяльності з розподілу природного газу, затверджені постановою НКРЕКП від 

16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), а саме: 

розділу V Кодексу газорозподільних систем, затвердженого постановою 

НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2494 (далі – Кодекс ГРМ), а саме: 

пункту 3 глави 1 у частині обов’язку Оператора ГРМ розміщувати на 

власному вебсайті інформацію щодо вартості вихідних даних (документів) для 

гідравлічного розрахунку, 

пункту 15 глави 2 у частині забезпечення Оператором ГРМ 

функціонування електронних сервісів надання послуги з приєднання, які мають 

забезпечити взаємодію та документообіг між замовником та оператором 
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газорозподільної системи у процесі приєднання, інформування замовника про 

стан надання послуги з приєднання та забезпечити відображення інформації про 

поточний стан виконання відповідних організаційних та технічних заходів, які 

здійснюються для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням 

очікуваних та граничних строків їх виконання; 

пункт 2.2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункт 4 (у редакції, що діяла до 11 квітня 2025 року) у частині 

зберігання документів, копії яких подавалися до НКРЕКП відповідно до вимог 

законодавства України, 

підпункт 5 у частині повідомлення НКРЕКП про всі зміни даних, які були 

зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії (крім 

документів до заяви щодо встановлення тарифу на послуги розподілу 

природного газу), у строк не пізніше ніж один місяць з дня настання таких змін, 

крім інформації щодо кількості підключених споживачів, кількості об’єктів 

газорозподільної системи ліцензіата, кількості персоналу ліцензіата та його 

матеріально-технічної бази, яка надається протягом 30 днів після закінчення 

календарного року, 

підпункт 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок надання 

послуг розподілу природного газу, передбачених структурою тарифу (річної 

планованої тарифної виручки), у визначеному розмірі та за цільовим 

призначенням, 

підпункт 23 у частині обов’язку ліцензіата сплачувати щоквартально, 

протягом перших 30 днів кварталу, наступного за звітним, внески на 

регулювання, що визначаються НКРЕКП, 

підпункт 21 у частині виконання плану розвитку газорозподільної системи 

на наступні 10 років, зокрема Плану розвитку газорозподільної системи на 

2024 − 2033 роки газорозподільного підприємства ТОВ «ГАЗОВИК», 

затвердженого постановою НКРЕКП від 27 грудня 2023 року № 2540, 

підпункт 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП, 

підпункт 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідними рішеннями та чинним законодавством, а саме: пункту 6.11 

Методики визначення розмірів нормативних та виробничо-технологічних 

втрат/витрат природного газу при здійсненні розподілу природного газу, 

затвердженої постановою НКРЕКП від 06 листопада 2020 року № 2033, 

розпорядження НКРЕКП від 24 липня 2024 року № 211-р «Про усунення 

порушень ТОВ «ГАЗОВИК»; 

підпункт 8 пункту 2.5 Ліцензійних умов у частині забезпечення 

періодичної повірки (у тому числі демонтажу, транспортування, монтажу та 

ремонту) лічильників газу, які встановлені для розрахунків за спожитий 

природний газ побутовими споживачами (населенням) для їх побутових потреб, 

за власний рахунок незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника. 
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Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» та 

підпункту 2 пункту 6.4 глави 6 Порядку ліцензування видів господарської 

діяльності, державне регулювання яких здійснюється Національною комісією, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 03 березня 2020 року № 548, 

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

1. Зупинити ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ГАЗОВИК» (код ЄДРПОУ 32736800) дію ліцензії на право провадження 

господарської діяльності з розподілу природного газу, виданої відповідно до 

постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, від 04 липня 2017 року № 883, з 01 червня 

2026 року. 

 

2. ТОВ «ГАЗОВИК» має повідомити НКРЕКП про врегулювання питання 

щодо подальшого використання з дотриманням Ліцензійних умов газорозподільної 

системи, яка знаходяться у власності та/або користуванні ТОВ «ГАЗОВИК» з 

дотриманням ліцензійних умов, за один місяць до дати, визначеної пунктом 1 цієї  

постанови. 

 

3.  Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері відповідно 

до пунктів 1, 13 частини першої та пункту 1 частини другої статті 17 Закону 

України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг», у межах здійснення заходів 

державного регулювання, при наступному перегляді тарифу на послуги 

розподілу природного газу для ТОВ «ГАЗОВИК» підготувати та винести на 

засідання НКРЕКП проєкт рішення, яким врахувати: 

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону зменшення на 

суму додатково отриманого доходу від здійснення ліцензованої діяльності у 

розмірі 639,83 тис. грн (без ПДВ) за 2024 рік з урахуванням положень Закону 

України «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у 

сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх 

функціонування»; 

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону зменшення на 

загальну суму невикористаних коштів планованих джерел інвестиційної 

програми на 2024 рік (Плану розвитку на 2024 – 2033 роки) у розмірі  

111,0 тис. грн (без ПДВ). 
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4. Департаменту ліцензійного контролю у зв’язку з неналежним 

провадженням ТОВ «ГАЗОВИК» господарської діяльності з розподілу 

природного газу повідомити Міністерство розвитку громад та територій 

України, Міністерство енергетики України та Вінницьку обласну військову 

адміністрацію про ризики щодо надійного забезпечення споживачів природним 

газом з метою впровадження заходів безпеки газопостачання у Вінницькій 

області. 
 

5. Ця постанова набирає чинності через десять робочих днів з дня її 

прийняття. 
 

Ця постанова може бути оскаржена до адміністративного суду. 

Оскарження постанови не зупиняє її виконання. 
 

 

 

Голова НКРЕКП                                                                          Юрій ВЛАСЕНКО 


